



## КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

### постійна комісія з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

#### ПРОТОКОЛ № 5

м. Київ

«18» серпня 2023 року

#### Присутні:

**Голова постійної комісії:**

Самойленко Тетяна Володимирівна  
(в режимі відеоконференції)

**Секретар постійної комісії:**

Пасічнюк Вадим Олександрович  
(відсутній)

**Члени постійної комісії:**

Буковський Роман Володимирович  
(в режимі відеоконференції)  
Ващішін Тарас Ігорович (відсутній)  
Піцик Григорій Віталійович (в  
режимі відеоконференції)  
Косташ Олег Анатолійович (в  
режимі відеоконференції)  
Полікарпова Євгенія Анатоліївна (в  
режимі відеоконференції)

#### **У засіданні беруть участь:**

Семенова Тетяна Миколаївна – заступник голови Київської обласної ради;  
Антонюк Ганна Олександрівна – керуючий справами виконавчого апарату Київської обласної ради;  
Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами -  
начальник управління з питань комунальної власності та житлово-  
комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради;  
Шарай Лариса Анатоліївна – в.о. директора КЗ КОР «Центр олімпійської  
підготовки» (в режимі відеоконференції).

**Вступне слово** голови постійної комісії з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції. Також відмітила, що у зв'язку з відсутністю

секретаря постійної комісії на засіданні комісії, запропонувала обов'язки секретаря постійної комісії покласти на Полікарпову Є.А.

Голова постійної комісії запропонувала прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

#### **Порядок денний:**

1. Про обрання заступника голови постійної комісії Київської обласної ради з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму.

*Доповідач: Самойленко Тетяна Володимирівна – голова постійної комісії*

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ» до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ».

*Доповідач: Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради*

*Співдоповідач: Шарай Лариса Анатоліївна – в.о. директора КЗ КОР «Центр олімпійської підготовки»*

Різне

**Голосували:** «За» - 5, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

**Чи будуть ще якісь пропозиції?**

**Ні**

**Голосували:** «За» - 5, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

**За результатами голосування:**

**Порядок денний затверджено в цілому.**

**1. Слухали:** Про обрання заступника голови постійної комісії Київської обласної ради з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму.

**Виступили:** *Самойленко Т.В.*

Голова постійної комісії проінформувала по суті питання та запропонувала обрати на посаду заступника голови постійної комісії Косташа Олега Анатолійовича.

**Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.**

Обрати заступником голови постійної комісії Київської обласної ради з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму Косташа Олега Анатолійовича, обраного від Київської обласної організації політичної партії «Європейська Солідарність».

**Голосували:** «За» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 1 (Косташ О.А.).

**За результатами голосування рішення прийняте.**

**2. Слухали:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ» до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ» (подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради від 20.07.2023 № СЗ-946).

**Виступили:** *Самойленко Т.В., Головін О.В. (доповідач).*

Голова постійної комісії проінформувала, що на розгляд постійної комісії Київської обласної ради з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму надійшов проект рішення Київської обласної ради «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ» до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ», акцентувала увагу на тому, що всі мали можливість ознайомитися з наданою інформацією та у зв'язку з тим, що у членів комісії були відсутні питання до доповідача, запропонував підтримати даний проект рішення.

**Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.**

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ» до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про приєднання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ» до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЦЕНТР ОЛІМПІЙСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ».

**Голосували:** «За» - 5, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

***За результатами голосування рішення прийняте.***

*Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.*

**Голова постійної комісії**

**Тетяна САМОЙЛЕНКО**

**Секретар комісії**

**Євгенія ПОЛКАРПОВА**